

菏泽今年开建10240套保障房

在房屋征收管理上,有关部门还将修订现行办法,“要一个补偿标准执行到底”

本报菏泽1月29日讯(记者 陈晨) 记者从29日召开的菏泽市住房保障和房产管理会议上获悉,2013年菏泽全市开工建设保障性住房10240套。

据菏泽市住房保障和房产管理局局长练建军介绍,2013年,菏泽将以实施新型城镇化战略为主线,以保障和改善民生为着力点,以推动住房保障和房产管理事业为中心,全市将开工建设保障性住房10240套。

记者了解到,2012年,菏泽全市新开工各类保障性安居工

程15127套,占省下达任务的122.1%,竣工10511套,占省下达任务的175.2%。其中:经济适用房项目开工4328套,开工率145%;公共租赁住房项目开工3453套,开工率114.3%;棚户区改造项目开工7146套,开工率115.5%;廉租住房项目开工200套,开工率100%;发放租赁补贴5633户,发放金额832.7万元,其中新增补贴1376户,任务完成率113.7%。

练建军表示,菏泽被纳入中原经济区,对城镇化率的要

求也更高了。此外,按照山东省提出到2020年全省城镇化率平均达到60%的目标,届时菏泽市城镇人口要达到600万。而目前,菏泽市城镇化刚刚达到40%,距离60%的奋斗目标还差20个百分点,菏泽城镇人口还需新增200万,房屋需求量也会因此而增大。“今年要继续保持房地产平稳发展,2013年要完成全市房地产竣工面积1450万平方米,其中市区竣工460万平方米。”

另据了解,菏泽市住房保

障和房产管理局等部门还将重新修订完善《菏泽市国有土地上房屋征收与补偿管理办法》,加强相关配套文件制定,逐步形成一套行之有效的政策体系。在房屋征收管理上,要做到一个补偿标准执行到底。

此外,面对国家持续调控,房地产市场持续低迷的严峻形势,练建军认为,办好今年的住博会显得尤为重要。“从现在开始就要超前谋划第十届住博会,争取早动员,早谋划,确保住博会更有创意,收获更大。”

菏泽集中开展春节敬老活动

老人们称最希望儿女都回家,过一个团圆节

本报菏泽1月29日讯(记者 李凤仪) 29日,记者从菏泽市老龄办获悉,老龄委下达了《关于在春节期间广泛开展敬老活动的通知》,通知要求,各县区着重落实好90—99岁高龄老人补贴政策。各级领导要带头深入敬老院、老年公寓和老年人家庭,看望、慰问和救助孤寡老人、特困老人等,让全市老年人过一个欢乐、祥和的春节。

“近期,不少爱心企业也开始行动,开始探望慰问困难老人。”菏泽市老龄办相关负责人告诉记者,还将组织志愿者深入干休所、敬老院、老年公寓,到孤寡老人、失能或半失能老年人家中义务劳动,组织医务、法律、社会、文艺志愿者在社区、敬老院、老年公寓等场所开展义诊、义演、保健咨询、心理咨询、维权服务等活动。

“最希望看到的就是儿女都来,一家团聚过好一个春节。”开发区大成社区93岁的老人杨秀荣告诉记者,春节对每一位老人都有重大意义,意味着全家团圆。现在社会节奏加快,儿女们都忙着打拼事业,其实孝敬老人很简单,就是多陪伴一下父母。

“社会上还存着一些孤寡、空巢老人,这些老人尤其在春节期间需要重点关注。”菏泽市老龄办负责人告诉记者,下一步将发动社会各界开展与孤寡、空巢、特困、失能或半失能、高龄老人结对帮扶活动,为老年人老有所养、老有所医、老有所乐创造更好的条件。

新棉衣 真暖和

爱心人士给福利院孩子送来棉衣等慰问品

29日上午,菏泽爱心人士来到菏泽市儿童福利院慰问孤儿,给孩子们送去棉衣、大米、食用油等物。除了赠送慰问品,菏泽市慈善总会会长董彩云及爱心人士还探望了在院婴幼儿和残疾儿童,参观了多功能室和活动室等场所,详细了解了孩子们的生活和学习状况,并为他们穿上带来的崭新棉衣。

本报记者 邢孟 摄影报道



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

经典工艺?



创新工艺?



不同风格, 如何选择?
全新捷达 3月为您揭晓

全新捷达
ALL NEW JETTA



Das Auto.

一汽-大众菏泽交通集团4S店

地址: 菏泽市黄河路东段699号(交通汽车大市场)东邻 销售电话: 0530-5135889
预约电话: 0530-5158859 24小时服务热线: 0530-5158800

CC C-PIR MAGOTAN 迈腾 SAGITAR 速腾 GOLF 高尔夫 BORA 宝来 JETTA 捷达

上海大众全新桑塔纳 菏泽华彩绽放

1月26日,上海大众全新桑塔纳上市盛典在菏泽牡丹大酒店华彩绽放,本次活动是由菏泽众通4S店、菏泽众望4S店共同主办。上海大众New Santana全新一代桑塔纳在全球汽车业翘首期待中真耀而至,以焕然新生之姿傲立于这个荣耀酒店门前,拥有29年辉煌历史的Santana品牌以与时俱进的至真品质再度诠释“拥有桑塔纳,走遍天下都不怕”的品牌精髓。全新一代桑塔纳经典重生,不仅完成了产品结构升级,也书写着上海大众VW品牌新一页的传奇篇章。

过去的29年,Santana品牌承载了一代人的集体记忆,并以真诚可靠的卓越品质与中国消费者缔结下

真挚的情谊。如今,New Santana全新一代桑塔纳继续往开来,从汽车之城德国沃尔夫斯堡出发,历经45天19,500公里欧亚传奇之旅,秉承真实不改的经典品质凯旋北京。真情不渝,New Santana全新一代桑塔纳彰显了求真的品牌力量,更以与时俱进的高度责任感,在传承品牌优势的基础上,融入更多创新元素,既凝聚了德国严谨的设计理念与领先的智慧科技,也凸显了上海大众对中国市场敏锐的洞察力与创造力。通过外观造型、内饰设计、驾驭享受、智能科技、德系安全、安心体验六大方面的全面升级,为社会新中坚力量带来务实而饱含魅力与品味的价值之选。

全新一代桑塔纳丰富车型可以满足不同消费者的购车需求。搭载全新设计的1.6L与1.4L两款发动机,提供幸运金、吉祥银,和谐灰、如意黑、平安白、康宁蓝六种寓意幸福美满的车身颜色,配以舒适雅致的米色和年轻时尚的黑色的2款内饰,臻选84,900-123,800元价格区间,集成超高的性价比再创车市先河。

作为上海大众全新一代造型语言的最新成员,New Santana全新一代桑塔纳既保持大众集团一贯的优秀设计品质,又融入更多充满前瞻性设计语言,在成熟大气的同时,平添现代时尚气质,为中国汽车工业的繁荣贡献自己的力量。

(张虹)

